

Театральная весна

ГУДОН
Г. МОСКВА

НОВОСИБИРСК (корр. «Гудка»). — Нынешний фестиваль искусств «Театральная весна» посвящается 90-летию со дня основания города. Новосибирск — самый молодой город-миллионер в нашей стране. Население его сейчас составляет около полутора миллионов человек. А начинался город с железной дороги, со строительства моста через Обь, место для которого было выбрано инженером — изыскателем и писателем Н. Гариным — Михайловским. И культурная жизнь начиналась в клубе «Транспортник», который десять лет назад переехал в новое здание и стал Дворцом культуры.

В программе фестиваля «Театральная весна» — постановки профессиональных коллективов. Покажет свое искусство и студенческий самодеятельный драматический театр НИИЖТа «Олимп», которому исполняется ныне тринадцать лет.

А начинался он спектаклем по пьесе А. Арбузова «Город на заре», который «олимпийцы» подготовили к 25-летию Победы в Великой Отечественной войне. Потом были «Барабанщица», «Доктор философии»... Для нынешней «Театральной весны» коллектив подготовил пьесу А. Вампилова «Прошлым летом в Чулимске».

7 МАЯ 1983